

经六路165-4号院>>

小区门口的路终于开修了

受早市影响下午施工,19日可改造结束

本报4月18日讯(见习记者 陈伟) 槐荫区广场社区经六路165-4号院外的道路终于开修了,该路一直让院里居民头疼,部分社区菜市场设在路上,车辆往来频繁,该路坑坑洼洼,影响着院里居民的出行。17日,槐荫区市政工程养护局工程队对该路展开改造,工作人员表示,道路改造工程将于19日结束。

17日下午,记者在经六路165-4号院外看到,五六个施工人员正在

整修破旧的道路。小区居民张女士告诉记者,小院门口的道路已经很久没有整修了,来往车辆频繁,而且卖早点的商贩也经常来这里摆摊,道路变得坑坑洼洼,居民出行很不方便,尤其是雨雪天气,道路更是泥泞不堪,“希望通过此次修路,彻底改变居民出行不畅的状况”。

青年公园街道办事处工作人员告诉记者,居民曾多次向居委会和街道办反映小区道路的问题,为

服务中心了解情况后,多次与槐荫区市政工程养护局进行协调,最终促成了小区道路的整修改造。

槐荫区市政工程养护局工作人员介绍,接到居民反映后,市政工程养护局专门抽调施工人员对道路进行施工,争取在最短时间将道路修好。这次修整道路涉及大约150平方米,工程量不算很大,考虑到有早市,施工人员只能在下午施工,预计19日能够全部完成改造。”该工作人员表示。

楼房大修, 一个电话搞定

历下区一个月对五栋楼进行了大修

本报4月18日讯(记者 殷亚楠 通讯员 吴纪究) 漏水数年的屋顶因为种种原因一直难以修缮,没想到给房屋维修中心打了一个电话,半个月的时间楼顶漏水得到了彻底解决,历下区青后小区的几位顶楼住户近日收获了这样一分惊喜。

历下区青后小区4区3号楼修建于上世纪80年代,楼顶防水层已经老化,渗漏现象比较严重。虽然楼房每年都修补数次,但始终治标不标本,一到雨季,顶楼的住户都要为房顶漏水而烦恼。顶楼住户王先生介绍,居民几年前就有大修楼顶的想法,由于对动用维修基金的相关政策不太了解,想提取和使用却不知道从哪里入手,加上居民平时工作都比较忙,没人牵头组织这件事,大修的事情就这样耽搁了好几年。

4月初,得知历下区住房保障局成立了房屋维修中心,维修中心负责办理维修基金支用手续和房屋共用部位的修缮,几位顶楼住户一合计,试着拨打了维修中心电话进行申请。工作人员到现场实地勘察后,认定该楼楼顶渗漏情况比较严重,符合维修基金使用要求,便开始着手进行修缮。居民告诉记者,他们从电话申请到施工结束只用了半个月的时间。

历下区房屋维修中心负责人介绍,维修中心主要职能就是为辖区开放式小区已售公房、单位自管和商品房住户提供住宅维修基金支用手续代办及共用部位维修等服务,3月16日中心成立以来,现已接到居民的电话申请80多个,已为青后小区4区3号楼等五栋居民楼提供了维修基金支用及楼顶大修服务,施工面积达4300平方米。

社区办起运动会

“加油!加油啊!”凯旋新城社区首届趣味运动会上,现场欢呼声、加油声一阵接一阵。

凯旋新城社区通过举办趣味运动会,丰富了社区居民生活的同时,也增进了邻里友谊。

孔凡红 摄



百脉泉 厨房健康水

民以食为天 食以水为先

爱生活, 更健康!

健康生活, 从厨房用水革命开始!

- 小分子团: 特殊工艺生产, 水分子更小, 渗透力更强
- 营养不流失: 饮食中的钙、锌离子得到最大程度保留
- 口感好: 米饭清香, 汤味纯正, 茶饮养胃
- 紫外线消毒: 不同于自来水的氯气消毒, 回归自然



山东百脉泉矿泉水有限公司
咨询服务热线: 0531-85196288 85196693

